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GAB Předsíňová stěna – Devon 5: Elegantní kombinace bílého dubu a šedého podkladu
		


O výjimečnosti nabízených produktů ze sortimentu společnosti Skvělý nábytek nemusíme snad nikoho přesvědčovat. Jedním z produktů, který okamžitě upoutá vaši pozornost, je bezpochyby předsíňová stěna Devon 5. Tuto moderní a praktickou stěnu ocení každý, kdo má chuť a zájem spojit kvalitu s vkusem.

Možnost LED osvětlení s dálkovým ovládáním

Naše předsíňová stěna Devon 5 vám nabízí mimořádnou výbavu, která vám poskytne skutečnou radost z využívání této stěny. Jako jednu z hlavních výhod vyniká možnost LED osvětlení s dálkovým ovládáním, což znamená maximalizaci praktické funkčnosti tohoto předmětu nábytku.

Neváhejte a klikněte na následující odkaz, abyste se podrobněji seznámili s tímto skvělým produktem:

https://www.skvelynabytek.cz/produkt/gab-predsinova-stena-devon-5-bily-dub-sedy-podklad

Tichý uzavírací systém

Tichý uzavírací systém zajišťuje tiché a jemné zavírání dveří a zásuvek. To znamená, že vaši rodinu a návštěvy nebudete rušit tím typickým zvukem, který mnohdy doprovází otevírání a zavírání klasických nábytkových dveří. Tento součástí této stěny je dokonce tak neprůstřelný, že si na něj rychle zvyknete a skoro ho nepocítíte.

Sada LED osvětlení

Jednou z praktických doplňkovým souborem k této předsíňové stěně je sada LED osvětlení. Obsahuje napájení připojené k zásuvce a spony. A to není všechno – kromě toho můžete zvolit ze 16 barevných osvětlení, které zahrnuje také dálkové ovládání.

Rozměry prvků

Zrcadlo – Výška: 150 cm / Šířka: 56 cm

Stolek se zásuvkou – Výška: 46 cm / Šířka: 46,5 cm / Hloubka: 40 cm

Věšák – Výška: 150 cm / Šířka: 46,5 cm

Specifikace nábytku

Základní materiálem, ze kterého je tato stěna vyrobena, je laminovaná deska. K jejím hlavním výhodám patří především vyztužený PVC okraj a tloušťka nábytkové desky, která činí 16-22 mm. Rozměry výšky x šířky x hloubky stěny činí 198 cm x 103 cm x 40 cm. Záruka na tento kus moderního nábytku je stanovena na 24 měsíců.

Od předsíňové stěny Devon 5 se jistě nenecháváme odradit, naopak naše srdce letí k mnoha dalším kusům nábytku, které by snadno mohly skvěle doplnit tento model. Vyrazte na naše stránky, nechte se inspirovat a připravte se pro výbavu svého interiéru na ještě větší výzvy!
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Praktický pomocník pro každou zahradu – Zahradní odkládací stolek
		


Je to již několik let, co jsme se rozhodli založit zahradu. Měli jsme v plánu vypěstovat zeleninu a ovoce, které by nám poskytlo čerstvé potraviny a zároveň bychom se mohli těšit z práce na čerstvém vzduchu. Ale brzy jsme zjistili, že zahradničení není jen o pěstování rostlin, ale také o správné organizaci a úklidu. Proto jsme se rozhodli pořídit si zahradní odkládací stolek, který nám pomohl udržet naši zahradu v pořádku a zároveň nám usnadnil práci.

Jak funguje zahradní odkládací stolek?

Zahradní odkládací stolek je praktický pomocník pro každou zahradu. Je to skladný stůl, který má různé úložné prostory a držáky na nástroje, které jsou potřebné při zahradničení. Jeho hlavní funkcí je poskytnout vám pohodlné místo pro práci a ukládání nástrojů. 

Stůl je vyroben z kvalitních materiálů, které jsou odolné vůči povětrnostním vlivům a slunečnímu záření. Můžete si být jisti, že vám bude sloužit po mnoho let. Jeho rozměry jsou dostatečně velké, aby se na něj vešly veškeré potřebné nástroje a zároveň nezabíral příliš mnoho místa na vaší zahradě.

Proč je zahradní odkládací stolek užitečný?

Zahradní odkládací stolek je užitečný z několika důvodů. Zaprvé, usnadňuje práci na zahradě, protože máte všechny nástroje a potřebné věci po ruce. Nemusíte se tak běhat sem a tam, abyste si něco přinesli nebo odnesli. Díky tomu můžete být mnohem efektivnější a rychlejší.

Zadruhé, zahradní odkládací stolek pomáhá udržovat vaši zahradu v pořádku. Díky němu můžete snadno uklidit všechny nástroje a materiály, které používáte při zahradničení, a nemusíte se tak obávat, že se něco ztratí nebo poškodí. 

Zatřetí, zahradní odkládací stolek je skvělým pomocníkem při přípravě zahradních oslav. Můžete na něj umístit jídlo, nápoje a další potřebné věci, a tak si užít skvělou zahradní párty s rodinou a přáteli.

Kde si můžete zahradní odkládací stolek pořídit?

Pokud hledáte kvalitní zahradní odkládací stolek, doporučujeme vám navštívit webové stránky spolecne-to-zvladneme.cz. Na této stránce najdete širokou nabídku zahradního nábytku, včetně zahradních odkládacích stolků, které vám pomohou udržet vaši zahradu v pořádku a usnadní vám práci. Navíc, tato společnost se snaží podporovat udržitelnost a ekologické zahradničení, takže si můžete být jisti, že si pořídíte produkt, který je šetrný k životnímu prostředí.

Zahradní odkládací stolek je skvělým pomocníkem pro každou zahradu. Pomůže vám udržet vaši zahradu v pořádku a usnadní vám práci. Pokud hledáte kvalitní zahradní nábytek, doporučujeme vám navštívit webové stránky spolecne-to-zvladneme.cz, kde najdete širokou nabídku zahradního nábytku, včetně zahradních odkládacích stolků. 
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Dodání přírody do vašeho interiéru s dřevěnou stojací lampou
		


Vybrat vhodné osvětlení pro váš domov může být náročné. Chcete, aby vaše osvětlení bylo praktické, ale zároveň stylové a esteticky působivé. Pokud hledáte něco, co dokáže vytvořit příjemnou atmosféru a zároveň přidat kousek přírody do vašeho interiéru, měli byste zvážit dřevěnou stojací lampu.

Proč si vybrat dřevěnou stojací lampu?

Dřevěné stojací lampy jsou ideální pro ty, kteří chtějí přidat do svého domova elementy přírody. Dřevo je přírodní materiál, který dodává pocit tepla a pohodlí. Kromě estetického vzhledu má dřevo také mnoho praktických výhod.

Dřevo je trvanlivý materiál, který vydrží mnoho let. Je také snadno opravitelný a může být obnovován a renovován v případě potřeby. Vzhledem k tomu, že každý kus dřeva je jedinečný, můžete si být jisti, že vaše dřevěná stojací lampa bude originální a nikde jinde ji nebudete mít.

Jak vybrat správnou dřevěnou stojací lampu?

Při výběru dřevěné stojací lampy byste měli zvážit několik faktorů. Nejdůležitější faktorem je styl. Vyberte si takovou lampu, která se bude hodit k celkovému stylu vašeho domova. Pokud máte moderní interiér, můžete zvolit minimalistický design s čistými liniemi. Pokud máte rustikální interiér, můžete se rozhodnout pro lampu s hrubším dřevem a rustikálním vzhledem.

Dalším faktorem, který byste měli zvážit, je velikost lampy. Měla by být dostatečně velká, aby osvětlila celou místnost, ale zároveň by neměla být příliš velká, aby nebyla překážkou v místnosti. Také byste měli zvážit, jakou barvu dřeva chcete. Můžete zvolit tmavší dřevo, které bude vypadat luxusně, nebo světlejší dřevo, které bude mít příjemný a svěží vzhled.

Kde si můžete koupit dřevěnou stojací lampu?

Pokud hledáte dřevěnou stojací lampu, můžete navštívit některý z nábytkových obchodů nebo interiérových studií. Pokud však hledáte něco originálního a jedinečného, můžete zvážit nákup u menšího výrobce, který ručně vyrábí dřevěné lampy. Takové výrobky jsou často daleko kvalitnější a mají výraznější vzhled.

Jedním z těchto výrobců je Nábytek Levněji, který nabízí širokou škálu dřevěných stojacích lamp. Každá lampa je ručně vyráběna z kvalitního dřeva a je jedinečná. Navíc jsou tyto lampy cenově dostupné, takže si je může dovolit každý.

Investování do dřevěné stojací lampy je skvělý způsob, jak přidat kousek přírody do vašeho domova a zároveň získat praktický a stylový doplněk. Vyberte si takovou lampu, která se bude hodit k vašemu interiéru a užijte si teplou a příjemnou atmosféru.
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Křeslo Fawn od Gazzda s dubovou konstrukcí a tmavě šedým textilním sedákem
		


 






















Kolekce sedaček Fawn je příjemným pohlazením pro tělo i duši. Snoubí se v ní oblé linie, prvotřídní materiály jakým je dubové dřevo a především příjemné sedáky, které vám zaručí maximální pohodlí ♥



Vlastnosti dubového dřeva



Dubové dřevo je díky své hustotě 0,75 g/cm3 velmi tvrdé a silné. Je odolné vůči hmyzu, houbám, plísním a výrazným vlhkým a suchým podmínkám. Právě z toho důvodu bylo využíváno již za dob vikingů. A ani v dnešní době se mu žádný jiný typ dřeviny nevyrovná.



Jak pečovat o dubové dřevo



Aby vám nábytek Gazzda sloužil v plné síle celá desetiletí, měli byste o něj i správně pečovat. Prach a drobné nečistoty stačí pouze otřít bavlněným hadříkem. Objeví-li se ale na nábytku jemné šrámy, šmouhy, nebo se jim chcete jen preventivně vyhnout, doporučujeme sáhnout po sadě na péči o světlý dubový nábytek od stejnojmenné značky.



O značce Gazzda



Gazzda pochází z Bosny a Hercegoviny, země s panenskou přírodou i pohnutou minulostí. Tyto prvky se promítají i do nábytku Gazzda, jehož minimalistický design si zachovává svou ikonickou osobitou tvář. Právě díky svému jedinečnému designu se může tato značka pyšnit několika mezinárodními oceněními, mezi něž patří například Red Dot Design Awards či Interior Innovation Award.



Specifikace produktu



	Konstrukce z dubového dřeva



	Tmavě šedý textilní sedák



	Minimalistický design



	Rozměry: 75 x 81 x 76 cm



	Výška sedáku: 43 cm



	Výsuvná podnožka



	Hmotnost: 21 kg
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Tmavě šedá sametová lenoška MICADONI Ruby 181 cm, pravá – kvalitní a pohodlná volba pro tvůj domov
		


Lenoška Ruby od společnosti Micadoni se stane příjemným doplňkem vašeho obývacího pokoje nebo společenské místnosti. Příjemné sametové čalounění s mírným leskem obsahuje ochranu, která zpomaluje absorpci tekutin – tekutina se shromažďuje na povrchu materiálu, aniž by pronikla hluboko do vláken. Díky tomu lze snadno odstranit rozlitou kávu nebo čaj během několika vteřin pomocí savého hadříku nebo papírové utěrky. Látka navíc prošla testem na cigarety, kdy je čalounění odolné proti tlení a vznícení. 

Vyber si barvu, která ti nejlépe vyhovuje

V kolekci Ruby nabízíme řadu pohovek, díky tomu si můžete vytvořit různé konfigurace sezení a získat si tak útulné posezení podle svých představ. Sezení doporučujeme spojit s jednoduchým konferenčním stolkem, na který můžete umístit svíčky, dekorace nebo občerstvení, a vytvořit tak skandinávskou atmosféru.



Tento produkt se vyrábí na zakázku a vrácení zboží podléhá individuálním obchodním podmínkám dle odstavce 3.6. 

Pozor! Vyberte si barvu, která vám nejlépe vyhovuje a bude vás opravdu bavit! Pokud máte zájem o jinou variantu čalounění, neváhejte nás kontaktovat.



Tip na údržbu

Celou lenošku doporučujeme čistit měkkým kartáčem. Vyhněte se silnému tření nebo náhlým prudkým pohybům. Nepoužívejte vysavač. K čištění mokrých nebo mastných skvrn použijte hedvábný papír a následně vlhkou měkkou houbu, která skvrnu rychle absorbuje. Poté můžete přistoupit k odstranění skvrny pomocí neutrálního čisticího prostředku a vody. Znečištěné povrchy čistěte jemnými krouživými pohyby. Po odstranění skvrny nechte tkaninu uschnout při pokojové teplotě.

Lenoška Ruby od společnosti Micadoni nabízí nejen kvalitu a pohodl 
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Moderní stoly pro pc: Funkční design pro každého nadšence technologií
		


Když si pořizujeme nový počítač, nebo si chceme vylepšit pracovní prostředí, je důležité myslet i na kvalitní stůl, který nám bude sloužit jako pracovní plocha. 

Design a funkčnost

Moderní stoly pro pc se vyznačují nejen svým moderním designem, ale také funkcionalitou. 

Stoly jsou navrženy tak, aby splňovaly potřeby každého nadšence technologií. 

Stoly jsou vyrobeny z kvalitních materiálů, které zajišťují pevnost a stabilitu. 

Moderní stoly pro pc jsou vybaveny různými funkcemi, jako jsou úložné prostory pro klávesnici a myš, držáky na monitory, nebo dokonce i vestavěné nabíječky pro mobilní telefony a tablety. 

Truhlarstvihoudek.cz

Jedním z výrobců kvalitních moderních stolů pro pc je firma Truhlarstvihoudek.cz. 

Tato firma se specializuje na výrobu nábytku z masivního dřeva a nabízí širokou škálu moderních stolů pro pc v různých provedeních a velikostech. 

Stoly jsou navrženy tak, aby splňovaly nejen požadavky na funkčnost, ale také na design a estetiku. 

Truhlarstvihoudek.cz se pyšní kvalitním zpracováním a precizností, což zaručuje dlouhou životnost a spokojenost zákazníků. 

Pokud hledáte moderní stůl pro pc, který splní vaše požadavky na funkčnost i design, navštivte webové stránky Truhlarstvihoudek.cz a vyberte si z jejich široké nabídky. 
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TPS Koupelnová skříňka nad pračku POLA MINI DD – Bílý mat: Elegantní řešení pro úpravu vaší koupelny
		








ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA / KOUPELNA NAD PRAČKOU



MODEL: MINI DD FIELDS



VERZE DLOUHÝCH DVEŘÍ



BARVA: BÍLÁ

	

Moderní knihovna bude splňují očekávání všech, kteří oceňují praktická řešení.

Je snazší zařídit si volný prostor nad pračkou

Skříňka má 4 police skryté za dvířky

Okraje – povrchová úprava ABS plastem (vyznačuje se vysokou mechanickou a chemickou odolností)

Nábytek je vyroben z 16mm laminované desky

Minimalistický design

Nový typ kování, hladké strany bez koncovek

Polský výrobce

Závěsná koupelnová skříňka je perfektním řešením pro malé prostory, aby vaši koupelnu ještě lépe rozvinula. Prostorná koupelnová skříňka na ručníky, čisticí prostředky a další koupelnové doplňky.

Pokud hledáte moderní a praktické řešení pro vaši koupelnu, zavěste si nad pračku TPS Koupelnovou skříňku POLA MINI DD v bílém matovém provedení. Skříňka je ideálním doplňkem pro malé prostory, kde je třeba využít každý centimetr volného prostoru. Skříňka je vyrobena z kvalitní laminované desky a disponuje čtyřmi policemi skrytými za dvířky.

Skrývání koupelnových doplňků za dvířky je praktickým řešením, jak udržet vaši koupelnu v pořádku. Stylový design a bílá matová barva skříňky dokonale zapadne do každé koupelny, bez ohledu na její velikost či styl.

Zvolte si tedy TPS Koupelnovou skříňku nad pračku POLA MINI DD a užijte si efektivní využití volného prostoru a praktické uložení vašich koupelnových doplňků.

Pro více informací a možnost nákupu si můžete prohlédnout produkt na webu https://www.brega.cz/produkt/tps-koupelnova-skrinka-nad-pracku-pola-mini-dd-bily-mat.
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Rozkládací komoda Tempo Kondela HILARD AR6 v dubu stirling – praktické a stylové řešení pro Vaše bydlení
		


Vybrat správný nábytek pro své bydlení může být někdy úplným oříškem. Chcete mít nábytek, se kterým budete spokojeni a který splní všechna Vaše přání – aby byl praktický, stylový a funkční. Řešením může být rozkládací komoda Tempo Kondela HILARD AR6 v dubu stirling.

Komoda HILARD AR6 je zhotovena z laminované dřevotřísky s ABS hranami

Jak už název napovídá, jedná se o rozkládací komodu zhotovenou z kvalitní laminované dřevotřísky s ABS hranami, což z namáhaných míst činí velmi odolný a trvanlivý nábytek. Také se nemusíte bát, že se něco poškodí, jelikož samotné materiály jsou zpracovány s velkou pečlivostí a precizností. 



Nabízí úložný prostor ve formě jednodveřové skříňky, tří šuplíků a otevřeného prostoru

V prostoru bytu je často potřeba ukládat mnoho různých věcí a předmětů, a proto je důležité, aby nábytek, který máte, byl praktický a nabízel dostatek úložného prostoru. Rozkládací komoda Tempo Kondela HILARD AR6 toto potřebuje splňuje, jelikož nabízí úložný prostor ve formě jednodveřové skříňky, tří šuplíků a otevřeného prostoru. 

Masivní vzhled díky tloušťce materiálu až 5 cm

Když hledáme nábytek, chceme, aby byl především kvalitní, aby nám vydržel dlouho, ale také aby dobře vypadal. Rozkládací komoda Tempo Kondela HILARD AR6 v dubu stirling splňuje obojí, jelikož má masivní vzhled díky tloušťce materiálu až 5 cm a také se hodí do moderního interiéru. 

Elegantní kovové úchytky

Není nic horšího, než když se nábytek potácejí různé úchytky a koháků. Komoda Tempo Kondela HILARD AR6 naštěstí má elegantní kovové úchytky, takže designově nekazí celkový dojem nábytku a zbytečně nevyčnívají. 



Barevné provedení dub stirling

Základem celého nábytku je barva, podle které si dovedeme už představit, jak bude celý pokoj vypadat. Rozkládací komoda Tempo Kondela HILARD AR6 se hodí do čistého a stylového interiéru a také je vyrobena ve velmi elegantním a neutrálním barevném provedení dub stirling. 

Chcete-li si tuto rozkládací komodu zakoupit a hezky ji zapadnout do vašeho bytu, navštivte stránky NaBytekHned.cz, kde ji můžete koupit za skvělou cenu.

Vhodná do obývacích pokojů či ložnic

Rozkládací komoda Tempo Kondela HILARD AR6 v dubu stirling se hodí nejen do obývacího pokoje, ale i do ložnice. Je vhodná pro všechny ty, co hledají praktický a stylový nábytek pro své bydlení, který nabízí úložný prostor a také je vyrobena z kvalitních materiálů, které jí zaručují dlouhou životnost.




Publikováno 7 června, 2023V rubrikách EDUwork 
	



Zapékací mísy z keramiky: perfektní volba pro vaše pečení a vaření!
		


Tradiční keramické nádobí je známé již tisíce let a stále si udržuje svou popularitu díky své vynikající vlastnosti a krásnému vzhledu. Mezi oblíbené keramické nádobí patří zapékací mísy, které jsou perfektní volbou pro vaše pečení a vaření.

Co jsou zapékací mísy z keramiky?

Zapékací mísy z keramiky jsou nádoby určené k pečení a vaření různých jídel, jako jsou například pečené maso, ryby, zelenina nebo dezerty. Tyto nádoby jsou vyrobeny z kvalitní keramiky, která umožňuje rovnoměrné rozložení tepla a uchování chuti a vůně jídla.

Zapékací mísy jsou k dostání v různých velikostech a tvarech, takže si můžete vybrat ten, který nejlépe vyhovuje vašim potřebám. Například menší zapékací mísy jsou ideální pro přípravu jednoho jídla, zatímco větší nádoby jsou vhodné pro pečení pro celou rodinu nebo pro hosty.

Výhody zapékacích misek z keramiky

Jednou z největších výhod zapékacích mísek z keramiky je to, že jsou velmi odolné a trvanlivé. Keramické nádobí je všeobecně známo pro svou vysokou odolnost proti poškození a oděru, což z něj dělá ideální volbu pro každodenní použití.

Další výhodou zapékacích mísek z keramiky je to, že jsou vhodné pro různé druhy vaření a pečení. Keramické nádobí je skvělé pro pečení v troubě, ale také můžete použít zapékací mísy na vaření na plotně nebo dokonce na grilu.

Keramické nádobí je také velmi snadné čistit a udržovat v dobrém stavu. Stačí jen umýt nádobí vodou a mýdlem a nechat ho vyschnout. Keramické nádobí také nezachytává pachy a chutě, takže se nemusíte obávat, že se vaše jídlo bude cítit po minulých jídlech.

Kde si můžete koupit zapékací mísy z keramiky?

Zapékací mísy z keramiky jsou k dostání v mnoha obchodech s nádobím a domácími potřebami. Můžete také nakupovat online na různých internetových obchodech. Pokud hledáte něco zvláštního a unikátního, můžete navštívit specializované obchody s keramikou nebo vyhledat místní řemeslníky, kteří vyrábějí ručně malované zapékací mísy z keramiky.

Takže pokud hledáte perfektní nádobí pro vaše pečení a vaření, neváhejte a pořiďte si zapékací mísy z keramiky. Tyto nádoby nejenže vypadají skvěle, ale také jsou velmi praktické a užitečné pro každého kuchaře a pekaře. Navíc jsou zdravé a bezpečné pro použití, takže si můžete být jisti, že vaše jídlo bude vypadat a chutnat skvěle.

Navštivte náš e-shop na Brega.cz a vyberte si z naší široké nabídky zapékacích misek z keramiky. 
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Stylová nástěnná lampa TooLight KINKIET BELLO BLACK
		




Detaily jsou pro nás důležité

Nástěnná lampa KINKIET BELLO BLACK je vyrobená s maximálním zaměřením na detaily.

Styl lampy bude perfektně zapadat do moderních interiérů domácností i komerčních prostor.

Toto svítidlo má rozměry 23×28,5 cm a patice E27, což znamená, že je kompatibilní s většinou běžných žárovek. Výrobce TooLight je znám pro svou vysokou kvalitu a pečlivě propracované detaily.

Vysoce kvalitní ocel, ze které je lampa vyrobena, byla v průběhu výrobní fáze pokryta několikanásobnou vrstvou antistatického smaltu.

Tato vrstva chrání svítidlo proti negativním účinkům okolního prostředí a zabraňuje jeho poškození. Díky této technologii se stal povrch svítidla odolný proti poškrábání a jinému mechanickému poškození.

Zařízení je velmi snadné instalovat a používat.

Specifikace produktu



	Typ svítidla: nástěnné





	Série: BELLO 1W



	Rozměry: 23×28,5 cm



	Patice: E27



	Výrobce: TooLight



	Žárovka není součástí svítidla




Toto svítidlo je dokonalou volbou pro ty, kteří hledají kvalitní a stylovou nástěnnou lampu.

Pro více informací a nákup této lichotivé lampy navštivte stránky interiérového obchodu Interierio.
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